

OBČINA
LOŠKI POTOK
Hrib 17
1318 Loški Potok
Tel.: 8350-100
Fax.: 8350-102



V L O G A
za izdajo dovoljenja za zaporo občinske ceste

Obseg zapore	<input type="checkbox"/> DELNA ZAPORA	<input type="checkbox"/> POPOLNA ZAPORA
--------------	---------------------------------------	---

Vrsta prometne površine	<input type="checkbox"/> OBČINSKA CESTA	<input type="checkbox"/> PLOČNIK	<input type="checkbox"/> PARKIRIŠČE
-------------------------	---	----------------------------------	-------------------------------------

(USTREZNO OZNAČI)

VLAGATELJ:

Priimek in ime/ Naziv pravne osebe	
Odgovorna oseba <small>(samo za pravne osebe)</small>	
Kontaktna oseba <small>(samo za pravne osebe)</small>	
Ulica in hišna številka	
Poštna številka, kraj	
Telefon	

Namen zapore <small>(dela, prireditve...)</small>	
Lokacija ter obseg zapore <small>(št. parcele, stacionaža...dolžina in širina zaprtega območja v m)</small>	
Datum in ura pričetka zapore	
Datum in ura zaključka zapore	
Odgovorna oseba izvajalca rednega vzdrževanja občinskih cest za postavitev, vzdrževanje in odstranitev začasne prometne signalizacije	

K vlogi prilagam (ustrezno označi):

- elaborat zapore ceste izdelan v skladu s predpisi o graditvi objektov.
- tipsko shemo začasne prometne ureditve iz priloge Pravilnika o zaporah na cestah (Uradni list RS, št. 4/16).

V _____, dne: _____

Podpis vlagatelja:

Zapora občinske ceste zaradi del ali prireditve na cesti.

Zakon o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12, 36/14 - odl. US in 46/15), 101. člen:

1. Dela na občinski cesti ali ob njej, ki vplivajo na promet na tej cesti in jo je zaradi tega treba delno ali popolno zapreti za promet, se lahko opravljajo le z dovoljenjem upravljavca občinskih cest.
2. Dovoljenje upravljavca občinskih cest za zaporo občinske ceste je treba pridobiti tudi za športne in druge prireditve na njej.
3. Z dovoljenjem za zaporo občinske ceste se določijo pogoji za izvedbo zapore ceste, preusmeritve prometa zaradi zapore ceste in čas njenega trajanja.
4. Zaporo postavi izvajalec rednega vzdrževanja občinske ceste, ki mora o njeni izvedbi obvestiti policijo, občinsko redarstvo in pristojni inšpekcijski organ za ceste najmanj tri dni pred spremembo ter javnost na krajevno običajen način.

Odlok o občinskih cestah (Uradni list RS št. 83/99) v 49. členu določa, da mora biti vloga za zaporo občinske ceste vložena najmanj 15 dni pred predlaganim rokom zapore ceste. Vsebovati mora podatke o lokaciji, vrsti in obsegu del, zaradi katerih se predlaga delna ali popolna zapora ceste ter o načinu in času trajanja njihove izvedbe.

Izdajatelj dovoljenja za zaporo ceste lahko spremeni čas in trajanje zapore ceste, zlasti če se ta predlaga med prireditvami, predvidenimi s koledarjem večjih športnih prireditev, med turistično sezono ali med povečanimi prometnimi obremenitvami ceste.

Dovoljenje se lahko izda, če je promet mogoče preusmeriti na druge javne ceste.

Dovoljenje za delno ali popolno zaporo občinske ceste, se lahko izda tudi v primeru, da prometa ni mogoče preusmeriti na druge javne ceste, vendar samo v času izven prometnih konic in samo za omejen čas, največ pa za 8 ur.

Stroške za izvedbo zapore ceste in preusmeritve prometa zaradi zapore krije njen predlagatelj.

Predlagatelj zapore ceste mora k vlogi za izdajo dovoljenja za zaporo ceste priložiti elaborat zapore ceste, ki ga lahko v skladu s predpisi o graditvi objektov izdela projektant.

Za zaporo ceste za katero obstaja v prilogi Pravilnika o zaporah na cestah (Uradni list RS, št. 4/16) tipska shema zapore ceste in na območju zapore ceste ni križišča, prehoda za pešce, prehoda za kolesarje, avtobusnega postajališča oziroma ni treba preusmerjati prometa pešcev ali kolesarjev ter se promet na območju zapore ceste ne ureja s svetlobnimi prometnimi znaki mora predlagatelj zapore namesto predložitve elaborata zapore ceste navesti tipsko shemo zapore. Tipsko shemo zapore ceste je treba dopolniti s podatki o natančni lokaciji začetka in konca območja delovišča ali prireditve, ki mora biti potrjena s podpisom predlagatelja. Obstoječo prometno signalizacijo in prometno opremo na območju zapore ceste je treba vrisati v tipsko shemo zapore ceste ter jo prilagoditi začasni prometni signalizaciji in prometni opremi.

Po prejemu dovoljenja za zaporo ceste izvajalec del ali organizator prireditve:

- pošlje en izvod elaborata in dovoljenja za zaporo ceste izvajalcu rednega vzdrževanja občinskih cest z naročilom za vzpostavitev zapore ceste ter obvestilo o natančnem datumu in uri začetka ter datumu predvidenega konca del ali prireditve,
- en izvod dovoljenja za zaporo ceste in en izvod elaborata zapore ceste morata biti vedno na delovišču oziroma na mestu izvajanja prireditve.

Vlagatelj je dolžan na podlagi Zakona o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10 - uradno prečiščeno besedilo, 14/15 - ZUUJFO, 84/15 - ZZelP-J in 32/16) za izdajo dovoljenja za zaporo občinske ceste plačati upravno takso za vlogo po tarifni številki 1 in za izdajo dovoljenja po tarifni številki 30:

- za delno ali popolno zaporo javne ceste zaradi izvajanja del na njej skupaj 29,50 € (4,50 € - vloga + 25,00 € - dovoljenje),
- za delno ali popolno zaporo javne ceste zaradi prireditve na njej skupaj 44,50 € (4,50 - vloga + 40,00 € - dovoljenje).

Upravna taksa se plača v vložišču Občine Loški Potok ali na TRR: IBAN SI56 0126 6466 0309 175 (BANKA SLOVENIJE LJUBLJANA), sklic SI11 75655-7111002.